
CUMHURİYET HALK PARTİSİ

Gnjp Başkanlığı

20pçak2026
sayı 16362

CHP Tarih;.

39 5 0 8
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın, İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLİKAYA tarafından yaz|K olarak
yanıtlanmasını arz ederim.

Av. rSezgin TANRIKULU

Diyarbakır Milletvekili

İstanbul’un Güngören ilçesinde 17 yaşındaki Atlas Çağlayan’ın, 15 yaşındaki bir

çocuk tarafından bıçaklanarak öldürülmesi; çocukların karıştığı şiddet olaylarının
ulaştığı vahim boyutu bir kez daha gözler önüne sermiştir.

Bu bağlamda:

14 Ocak 2026 tarihinde Güngören’de meydana gelen olayla ilgili olarak Bakanlığınıza intikal

eden resmi raporlar nelerdir?

Olayın yaşandığı kafe ve çevresinde, olaydan önce herhangi bir asayiş ihbarı veya polis

müdahalesi olmuş mudur?

Olayın “yan bakma” gerekçesiyle başlaması, bölgede gençler arasında süregelen bir husumet

ya da şiddet eğilimi olduğuna işaret etmekte midir?

Olayın yaşandığı bölgede son 5 yıl içerisinde çocukların karıştığı bıçaklı saldırı ve öldürme

olaylarının sayısı kaçtır?

15 yaşındaki bir çocuğun üzerinde bıçak taşıması Bakanlığınızca nasıl değerlendirilmektedir?

Türkiye genelinde son 5 yılda, 18 yaş altı çocuklar tarafından işlenen bıçaklı suç sayısı kaçtır?

18 yaş altı bireylerin bıçak ve benzeri delici aletleri taşımasına yönelik denetimler neden etkili

şekilde yapılamamaktadır?

Okul çevreleri, kafeler ve gençlerin yoğun bulunduğu alanlarda bıçak taşıma denetimleri

yapılmakta mıdır?

Olayın yaşandığı saat ve bölgede devriye görevi yapan polis ekipleri var mıdır?

Güngören ilçesinde gençlere yönelik önleyici kolluk faaliyetleri kapsamında özel bir çalışma

yürütülmekte midir?

Bu olayda herhangi bir kamu görevlisinin ihmal ya da kusuru tespit edilmiş midir?

Suça sürüklenen çocuklara yönelik içişleri Bakanlığı’nın yürüttüğü rehabilitasyon ve önleme

programları nelerdir?

Şiddete eğilimli çocukların erken tespiti için Milli Eğitim Bakanlığı ve Aile ve Sosyal Hizmetler

Bakanlığı ile ortak bir çalışma yürütülmekte midir?
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14. Bu olayda tutuklanan 15 yaşındaki çocuğun daha önce suça karışıp karışmadığı tespit edilmiş

midir?

15. Atlas Çağlayan’ın ailesine yönelik psikososyal destek sağlanmış mıdır?

16. Benzer acıların yaşanmaması adına mağdur ailelerin çağrıları doğrultusunda yeni bir

düzenleme yapılması planlanmakta mıdır?

17. Çocukların şiddete bu denli kolay yönelmesinde sosyal medya ve dijital içeriklerin etkisine dair

Bakanlığınızın bir çalışması var mıdır?

18. Çocukların karıştığı ağır suçların artışı, mevcut güvenlik ve sosyal politika yaklaşımlarının

yetersiz kaldığını göstermekte midir?

19. İçişleri Bakanlığı bu tür olayların önlenmesi için yeni bir ulusal eylem planı hazırlamakta mıdır?

20. Bu olaydan sonra benzer vakaların önüne geçmek amacıyla alınan somut ve acil tedbirler

nelerdir?


